值班主任:李金娜 编辑:于斌 美编:王蓓 校对:刘辉

省、市农科院专家在寒亭区一空桥村千亩示范方进行实打测产活动

小麦亩产平均值713.08公斤 再创历史新高



测产工作组严格对采集的小麦样本进行脱粒、去水等工作。

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 王聪聪)

"我们种植的优质麦品种为'济麦23'和'济麦44',共计5000余亩,穗粒数多、千粒重高,整体质量不错,预计还有一周完成收割,今年又是一个丰收年!"6月10日,寒亭区高里街道一空桥村党支部书记张萍高兴地表示。

为准确把握夏粮生产形势,科学评估小麦产量,近日,省、市农科院专家在一空桥村千亩示范 方进行实打测产活动,为夏粮丰产丰收提供有力的 数据支撑。 测产工作组严格按照实测调查流程,对种植地块进行随机抽样,测算样本位置、打点、放样、收割等,并对采集的小麦样本进行脱粒、去水等工作,最终得出713.08公斤的亩产平均值,产量再创历史新高。

据悉,为最大程度减少小麦机收损失,一空桥村提前对农机手进行了指导,并每日检修农机,还专门请专业技术人员到现场指导技术,在收割过程中及时与技术人员沟通,调节技术参数,确保小麦应收尽收、颗粒归仓。

"夏收是一场麦田里的'战役'。今年,我们合作社五台大型农用设备齐上阵,收割队伍从早上五点半一直忙活到晚上九点半,争分夺秒抢夏收。"张萍说,目前,收割完成的小麦基本达到入库条件,大家对粮食丰产底气十足。

不止一空桥村,眼下,高里街道12万余 亩小麦陆续进入收获期,夏收工作平稳有序 展开。为助力夏粮丰收丰产、颗粒归仓,今 年,高里街道加大粮食种植面积落实和生产 管理指导力度,统筹协调各方力量,强化技 术指导服务,宣传粮食生产惠农政策,保障 "三夏"生产有序推进。

统筹安排农技指导、农机检修、粮食晾晒、秸秆禁烧等重点工作,并实行日调度机制,实时掌握收割进度;精心绘制"晾晒地图",全面开放党群服务中心、村级文化广场等,为群众免费提供夏粮晾晒场所13万余平方米。同时,发挥党员先锋模范作用,主动开展志愿服务,帮助群众解决晾晒过程中的困难、问题,全力守护群众的"粮袋子"。严格落实夏收期间秸秆禁烧网格化管理,加大秸秆禁烧巡逻力度,确保"三夏"生产顺利进行。

警民携手救助两只红隼



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 巩建国 通讯员 杨颖俊)时下正是野生动物繁殖育雏的季节,也是鸟类高密度捕食容易受伤的季节。6月7日,寒亭公安分局高里派出所、杨家埠旅游开发区派出所均接到热心群众求助电话,分别救助了国家二级保护动物红隼各一只(上图)。

当日,高里派出所片区民警接到热心群众的求助电话,称一只"鹰"貌似受伤不能起飞,民警随后联系了潍坊市自然资源和规划局寒亭分局。分局工作人员和潍坊市野生动物保护协会工作人员到达现场,发现这是一只红隼,属于国家二级保护动物,估计是捕猎时撞到建筑物或树木受伤。工作人员对受伤的红隼进行了伤口处理,然后将其装进鸟笼,待康复后进行放飞。杨家埠旅游开发区派出所救助的也是一只红隼,由热心群众送到派出所。

截至目前,寒亭区2024年共救助野生鸟类三十 余只。

寿光市古城街道前王村的王金祥收到了爷爷王友仁的烈士陵园照片和墓碑信息

知道了爷爷安葬地 了却了父亲心愿

全郡烈士寻亲

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 常方方)

6月10日上午,潍坊市致力公益服务中心的志愿者王帅康等人来到寿光市古城街道前王村的王金祥家中,送去其爷爷王友仁的烈士陵园照片和墓碑信息。"父亲临终前嘱咐我,一定要找到爷爷的安葬地。现在找到了,对父亲终于有个交代了。"王金祥告诉记者,多年来的夙愿终于达成,一家人非常激动。

寿光市天行健公益服务中心让爱回家项目组志愿者在比对寿光烈士英名录信息时发现,在寿光市古城街道前王村有一名叫"王友仁"的烈士在淮海战役中牺牲,经查询和比对相关信息后,初步认定与河南省永城市淮海战役陈官庄烈士陵园的王友仁烈士为同一人。志愿者徐桂祥就近寻访,终于找到烈士后人。

据中华英烈网记载,王友仁烈士1929年出生,1948年3月参军,1948年12月9日牺牲,牺牲时年仅19岁,生前为华东野战军第九纵队某炮兵连战士。其参军前已婚,有一个儿子,儿子和儿媳现已离世。

"家里有烈士证,知道爷爷牺牲在淮海战役中,但不知道安葬地在哪里。父亲一直都想接爷爷'回家',临终时还交代一定要找到爷爷的安葬地并把爷爷接回来。如今知道了爷爷的安葬地,也算是了却了父亲的心愿。志愿者送来了烈士陵园照片和墓碑信息,我会'告诉'父亲这一

好消息,父亲泉下有知一定十分欣慰。"王金祥哽咽着说。

王友仁烈士的弟弟王友信得知哥哥的安葬地后激动得一夜未眠:"哥哥是家族的骄傲,为保家卫国牺牲。小时候听老人说当时家里人去徐州找过哥哥,找了几次都没找到。血浓于水,我今年68岁,虽从未能与哥哥见过面,却一直听长辈提起哥哥,父亲天天想夜夜盼,现在总算找到了哥哥。"王友信感慨道,他们将一起去祭奠哥哥,诉说思念。

"帮烈士寻亲"栏目还在继续,为烈士寻亲的脚步从未停止。"无数革命烈士舍生忘死保家卫国,我们一定要将这种精神传承下去。"王帅康说。



志愿者为王金祥(右四)和王友信(右五)送去王友 仁的烈士陵园照片和墓碑信息。

朱建堂和张涛在潍坊相聚



朱建堂(左一)及妻子于臣玲(左二)与张涛(左三) 及丈夫杜军相聚后留影。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅)本报 5月27日07版以《失联30多年 终于找到你》为题报 道了朱建堂和张涛的故事。近日,青岛市的朱建堂和 妻子如约来到高新区华都苑小区张涛家里,时隔30多 年,朱建堂终于和张涛"弟弟"团聚,两人重续友 谊,回忆时光。

朱建堂、张涛终于相见,望着眼前十分熟悉的脸,两人激动得语无伦次,兴奋得就像孩子。"30多年没见你了,你知道我花了多少心思找你吗?我到你高密老家去过8次,我还在网上寻找,现在终于见到你了……"朱建堂握着张涛"弟弟"的手喜极而泣。"30多年了,没想到我还能和建堂大哥重逢,还能见到嫂子,真好!"张涛说。

"当年我们都风华正茂,现在都老了。"朱建堂、张涛表示,失联30多年,还能相聚在一起非常不容易。两个家庭决定以后会加强联系,经常相聚。

